NHCTPYKIIUA (ITACIIOPT) ITO ITPUMEHEHUWIO U31E/INA

1. ONNCAHUWE U3JAEJINA

{ HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepvop | PekomenpoBaHHasi PekoMeHaoBaHHast Knacc TCY Opyrve
nsnenus: aBTOMOGUNS: BbiNycka | Harpyska Ha wap | Harpyska npuuena 0CcoGeHHOCTH
: T 6e3 Topmo3oB/c ( max pasoBas
BIZ( IN TOpMO3amMu Harpyska Ha wap / Ha
pamy / Tarosasi )
dapkon Isuzu D-Max 2020- 120 kr 750 kr / 3500 kr 4 (120 kr /500 kr / FA 0260-E
3500 «r )

He Ttpebyer coenuanpbHBIX HHCTPYMEHTOB M IMPHCIOCOOJEHUII NP MOHT@XKE W [OEMOHTaXE. 3allUIIEHO OT KIMMAaTHYECKUX BO3ACHCTBHI
CIIeNMATM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYIINX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEH MOPOMIKOBEIX KPACOK. DKOIOTHYECKH O€30IIacHO.

2. KOMIIVIEKTAIIUSA

M3penve cocTouT U3 crneayoLwmnx arieMeHToB: Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.732
Ne HanmeHoBaHMe Kon 9 301.499 3aknagHoit 6ont M12 4
n/n -BO 10 Bont M10x30 4
1 | 305.260 Pama TCY 1 11 | bonr M12x40 4
2 | 305.981-01 KpoHwTenn TCY 1 12 | laiika M10 4
3 | 301517 KpoHwTeH 1 13 | laiika M12 6
4 | 301.517-01 KpoHwTein 1 14 | laiika M27 1
5 | 741.319 Nnactuna 2 15 | llait6a rposeptas 10 4
6 713.006-01 CuenHown wap 1 16 LIJa|C|6a rposepHas 12 14
7 747.027 Nanew 1 17 LLlain6a rpoepHas 27 1
8 | Wnnwn DIN 11024 1 18 | Uaiba 10 ysen. 8
19 Lanba 12 16
20 Bont M12x40 1.25 6
21 BuHT M8x20 2
3. VCTAHOBKA
s Q
) o] & -l
A - -
s 2
<
20 =
17/ &2
4
1. 3akpenurb KpOHIITEHHBI 3 U 4 K HUXKHUM [TOBEPXHOCTSIM paMmbl a/M raiikamu M12 (13), nucrionb3ys 3akiannsle 601l (9).
2. YCTaHOBUTH IUIACTHHBI 5 K OOKOBBIM YacTsAM paMbl a/M, HCIIONb3ys 00aTel M12x40 (20).
3. CoenuHHTBH IUTACTHHBI 5 ¢ KpoHIITeHaMu 3 1 4 ¢ momorkto 6onroB M10x30 (10).
4. YcranoButb pamy 1, 3akpenutsb ee 6ontamu M12x40 (11) k mactuHam 5.
5. 3aTsAHYTb Kpenex.
6. BcraBurs kponmTeitH TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero maubLeM 7 U IIUIHHTOM §.
7. YCTaHOBHTH CIETTHOH map 6 B OTBEpPCTHE KPOHIITEIHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 14. Ecium a/m skcrutyaTupyercs: 63 npuiena, CUeImHO! map

HE0OXOIMMO IOKPHITh 3aIIUTHON CMa3KOi M HaJleTh 3allIUTHBIN Komnak. He omyckaeTcs HCIONb30BaTh MIap €CIIH €r0 AUaMETP MEHbIIE HITH
paBeH 49 MM.

8.  PabotsI no noaxmroyeHuto exrpoodopynoBanus TCY k OOpPTOBOI ceTH a/M JODKHBI IPOM3BOIUTHCS B YCIOBUSIX CHELHANTU3UPOBAHHON
MacTepCKOil.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HA/IEXKHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce lNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

IIpumeyanus. 3a nMocIeICTBUS HENPABUILHOW YCTAaHOBKHU MPEANPHATHE - H3rOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 kM npobera a/m ¢
MIPHUIEIOM PEKOMEHIYeTCs IPOBEPUTH TCY Ha OTCYTCTBUE TPEIIHH, JedhopManuii ¥ MPOoYnX MOBPEXKICHUM, HONTAHYTh Kpenex. [Ipu oGHapyxeHHI
MOBPEXIEHUH JalbHelIIee HCTIONb30BaHNE TCY 3alpeneHo. [IpeAnpusaTiHe-n3roToBUTENb OCTABIAET 3a COOO0I IPaBO BHOCUTH H3MEHEHHUS B KOHCTPYKIHIO
TCVY, no310My HEKOTOpBIE U3MEHEHHSI MOT'YT OBITh HE OTPAXKEHbI B HACTOSILEH MHCTPYKLUK. Y st 3aTsHkku 6ostoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50
Hw, MI12 - 85 Hm.

IIpu TpaHcnopTHPOBKE BENOIIAT(HOPMBI PEKOMEHIYeTCsl 3aMEHUTh ITaTHBII KpoHiuTeiH Tcy 305.417-01 Ha cunosoit kponurreiitn TCY 305.418 BIZON.

Iepen ycTaHOBKOI TCY PEKOMEHIYETCS IPOUTUCH METUYHKOM II0 PE3bOOBBIM 3IeMEHTaM (hapKOIa ¥ aBTOMOOHIIA.

®apkonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO U HA/IEXKHOCTh!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce lNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6uzoH.pd



http://www.farkop-bizon.ru/

